O6pazoBarenbHbIi MUHUMYM HHpOpMaTHKa 10 kiacce

Maccue — 310 COBOKYTIHOCTE VITOPAIOUCHHBIX 3MEMEHTOB OJHOID THIIA.
Onucanne OIHOMCPHOTO MACCHEA HIH 33JaHHC CITHCKA:

a={]
1w
a = list( )
Huaexe MaccHBa onpeenseT MecTONONOKEHNE WieMeHTa B of1Ieil NocIe10BaTelkHOCTH B MACCHBE.
Haxox1eHHe CYMMBI JIEMEHTOE MACCHBA:
s=10
for 1 in range(len(a)):
... 5+ =a[i]
print(s)
L

print(sumia))

Haxomnenune MpPOHEBCACHHA WIEMCHTOB MACCHEBA:

p=1

for 1 in range(len(a)):
... p*=ali]
print(p)

HaxoaxaenHe MAKCHMANEHOTD YWIEMEHTA MACCHEA:

max_a = a[0]

for 1 in range(len(a)):

.... ifa[i] > max a:
.... max a=ali]

print(max_a)

e

print(max(a))

{:ﬂPTHpﬂ BKa MACCHEA - 5T0 MIEPECTAHOBRA JIEMEHTOR MacCcHBA B 38MaHHOM TNOPEIKE.

{:HPTH]}DBRH MACCHEA MeToI0M o0MeHa oaa N 31eMeHTOE 10 BOIPACTAHNEKD.

for 1 n range(N-1):
for j in range(N-2, 1-1 ,-1):

if A[j+1] < A[jJ:
Alj], A[j+1] = A[j+1]. A[j]
nal

for 1 10 range{N):
for j in range(N-i-1):
if A[j+1] < A[jk
Alll. A1) = AL+, AL



L. MTodnpozpamma — 510 HMeHOBaHHAN IOIHYECKH 3aKOHYEHHAA IPYIIA OlEpaToOpoB
A13bIKA, KOTOPYIO MOMKHO BhI3BATh JULS BLINOIHEHHS 110 HMEHH J11000€ KOJIHYECTBO pas H3
PA3IHYHEIX MECT [IPOIPAMMEL.

2. JLita oprasu3aluy NOoANPOrpaMM HCIOILIVIOTCE Npouedypsl i vy,

3. Onucanue npoyedypsi:

def <uma_npoueaypsl> (<napaMerpsi=):
o SRONEPATOPBL=

4. Butzoe nponedypoi:
<HMA_Ipoleypel>(<ihakTHYeckue NnapaMeTphl>)
5. Onucanue ynxuyu:

defl <pms dryrrummn™ (<napamerpsi=):
. SDHEPATOPBL=
....refurn <pesynbTaTbl>

. Buotzos hynrynu:

<penyILTarLE= <HMs_(yHKINA<aKiHeckie Mapaverpbl=)

T TodaasibiMi Ha3EIBAKTCH IepEMEHHELE, 00BABIEHHLIE B OCHOBHOI NporpavMMe 1
JOCTYIHEIE KAK [IPOrpaMMe, TaK U BCEM € NOANporpaMMan.

8. Joxaavnaa nepesmennas (BHYTPeHHsAH) HIBECTHA TOJILKO HA YPOBHE 10ANPOrpaMMEL,
oOpaTHTBCs K Hell M3 OCHOBHOM NporpaMMEel M H3 JPYIHX [OIpolpaMM Hellb3d.

9. Pexypcun — 1o cniocod opraHi3aliig BEIMHCIHTENLHOTO [IpoLiecca, PH KOTOpoM

HOANPOrPAMMA B X0JI€ BEINOIHEHHA cOCTaBIAIOMMX e€ onepatopos obpaltaercs cama k cebe.



